



她用大爱延续生命

胡常引荣获“长三角慈善之星”

本报讯(记者 李严)8月15日,淮河早报、淮南网记者从市红十字会了解到,近日,第二届“长三角慈善之星”获奖名单公布,淮南市红十字会优秀志愿者胡常引榜上有名。这是淮南市第一位获此奖项者。

据介绍,为了广泛宣传慈善典型先进事迹,营造全社会共同树善志、行善事、扬善念的良好氛围,加快长三角慈善一体化发展,经沪、苏、浙、皖慈善总会(基金会)联席会议研究决定,在“三省一市”慈善总会(基金会)评选先进的基础上,好中选优,各推荐40个爱心单位、爱心人士作为第二届“长三角慈善之星”开展联合宣传。淮南市推荐的安徽省首例两次捐献

造血干细胞的志愿者,也是目前全国仅有的两位两次成功捐献造血干细胞的女性之一胡常引获选。

胡常引不顾自身特殊情况,克服种种困难,八年度履约、两次成功捐献造血干细胞,挽救外省一位素不相识的双胞胎孩子母亲的生命。淮南市红十字会大力宣传其事迹,积极为其推报各种荣誉。胡常引先后荣获中国好人、全国无偿捐献造血干细胞贡献奖、全国无偿献血志愿服务终身奖、中华骨髓库五星级志愿者、安徽好人、安徽省道德模范、安徽慈善奖、安徽省学雷锋志愿服务先进典型、安徽省文明家庭、安徽省最美护士等各种荣誉,人民网等各大媒体争相报道她的事迹。

眼前一亮! 军民荣誉榜 晒榜样



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)“这个军民荣誉榜是新设的,上面都是咱淮南的先进典型。”8月15日,一市民驻足八公山双拥大观园军民荣誉榜前连连称赞。

连日来,淮南市双拥办、八公山区双拥办在八公山双拥大观园树立的全军十大英模榜、淮南市军民荣誉榜引起了市民的驻足观看。

据了解,全军十大英模主要展示张思德、董存瑞、黄继光、邱少云、雷锋、苏宁、李向群、杨业功、林俊德、张超的光荣事迹;而淮南市军民荣誉榜则展示了淮南籍革命烈士、全军军事训练先进个人、淮南好人、最美退役军人、见义勇为先进分子等,代表人物有革命烈士刘金虎、“十大砺剑尖兵”侯长岭、“中国好人”罗孝根、“意外离世捐献器官挽救多人生命”的退役军人金祝兴、“老娘舅调解员”郑文卿等。

“八公山双拥大观园不仅是市民的休闲场所,更是国防教育和爱国主义宣传教育的重要阵地。”采访中,八公山区双拥办相关负责同志说道。榜样的力量温暖了人心、感动了社会、引领了风尚、润泽了时代,彰显了我市双拥创建的成果,为全市干部群众树立了可敬、可爱、可亲、可学的榜样。

图为:市民驻足于军民荣誉榜前接受红色教育。

打造书香项目部 助力交通大发展

本报讯(记者 张明星 通讯员 郑捷 摄影报道)近日,中铁四局S16合周高速寿县刘岗至保义段2标项目部开展了“兴企依才 阅见未来”赠书活动,为2023届新入职院校毕业生赠送书籍,积极打造书香项目部,引导员工加强学习,不断提高本领,助力淮南交通高质量发展。

S16合周高速寿县刘岗至保义段是合肥至周口高速公路的重要组成部分,也是我市独立投资建设的第一条高速公路。项目建成后,将进一步完善安徽省高速公路网络,对加强淮南与合肥都市圈及长三角其他地区的互联互通,促进沿线社会经济发展,改善周边城镇出行条件等具有重大意义。

S16合周高速寿县刘岗至保义段2标自开工建设



以来,该标段项目部积极创造有利条件,科学优化施工方案,把控重要施工节点,高标准高效率推进项目建设。

为加强人才队伍建设,项目部结合院校毕业生角色转换的见习期,为新入职毕业生赠送了《奋斗之路——中铁四局发展史》《掌控习惯》等必读书籍,另外还向他们推荐了《沟通的方法》《高效能人士的七种习惯》《领导力必修课——动员团队解决难题》等选读书籍,要求定期阅读,并交流心得体会。另外,项目部还通过以老带新、业务培训等,不断提升他们的职业技能。通过活动的开展,培养新入职毕业生的争先意识,提高他们的自主学习能力,使之更好地融入团队当中,为高质量推进项目建设提供人才保障。

全国生态日 法润舜耕山

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年 摄影报道)8月15日是我国首个全国生态日,为增强群众对生态文明建设的认识和意识,引导更多人积极参与到生态文明建设和绿色发展中来,8月14日,田家庵区法院组织干警来到舜耕山风景区开展“全国生态日 法润舜耕 护绿水青山”主题普法宣传活动。

活动现场,干警们悬挂宣传横幅,向过往群众发放宣传手册,运用通俗易懂的语言为群众讲解《民法典》中关于生态环境资源保护作出的新规定,普及生



态环境保护的重要性及生态日的设立价值。干警们还结合日常审判工作,以案释法,告知群众破坏生态环境的危害及需要承担的法律后果,同时积极引导群众学法、守法、用法,踊跃参与生态环境保护,呼吁群众在日常生活中践行绿色低碳生活方式,为生态环境保护贡献一份力量。

“如今,我们山美水美,生态日的设立非常有意义,相信一定会有越来越多的人参与生态保护。”正在散步的两位老人听完普法后感慨道。